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Úvodní slovo
Vážení přátelé,

máte v rukou poslední, tedy čtvrté vydání Zpravodaje ALZHEIMER HOME Zábřeh v roce
2023.

Zpravodaj přináší přehled o dění v centru v říjnu, listopadu a prosinci.

Máte jedinečnou příležitost s námi zavzpomínat na různé akce či podzim v zahradě.
Ohlédneme se nejen za mikulášskou a vánoční nadílku s Ježíškovými vnoučaty, ale i za
denním životem v našem centru.

Život centra by samozřejmě nebyl bez našich úžasných klientů a jejich obětavých a
milujících rodin. Jsem moc ráda, že jsou s námi a věřím, že zůstanou našimi příznivci i v
roce 2024.

Děkuji také všem, kteří podporují naše centrum. Přijali jsem bezpočet pochval, poděkování
a povzbuzení. Jsou pro nás velmi důležitá, protože vidíme, že si naší práce ceníte!

Mgr. Markéta Stržínková, DiS.

Ředitelka ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú.
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Podzimní výzdoba v AH Zábřeh
Během října se nám pomalu začal hlásit podzim, listí se zbarvilo a my jsme si mohli užívat
posledních teplých a slunečných dní. Mezitím naši klienti začali s podzimní výzdobou
zařízení, aby i u nás bylo hezky a útulno. U vchodu do zařízení se průběžně začaly
objevovat dekorace z listí, kaštanů a suchých trav. Později je doplnily i dýně, které naši
klienti s pomocí vyřezali a slavností náladu doladily barevné lampióny.
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Podzimní pečení v AH Zábřeh
I během října se našel dostatek času na tolik oblíbené pečení buchty k odpolední kávě.
Tentokrát naše zdatné pekařky upekly lité buchty na plech – jednu se strouhanými jablky
a drobenkou a druhou s angreštem. Obě se povedly na výbornou a klienti si takto
zpříjemnili odpolední kávu.
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Říjnové hudební vystoupení v AH
Zábřeh
Jeden z říjnových deštivých dní nám svým hudebním vystoupením zpříjemnilo Duo
Harmony. Za doprovodu kláves a saxofonu se našim zařízením linuly známe písně, ať už ty
klasické lidové, nebo nám známé písně z 70. a 80. let.
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Dámský salon v AH Zábřeh
I u nás ALZHEIMER HOME Zábřeh máme ženy, které se chtějí líbit. Tentokrát se věnovala
pozornost nehtům. Klientky měly na výběr z různých odstínů laku, a tak si každá přišla na
své.
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Říjnová mše svatá v AH Zábřeh
V polovině října nás opět navštívil otec František Ponížil, který naše klienty pravidelně
duchovně doprovází a odsloužil u nás mši svatou.  O hudební doprovod se pak postaral
pan Hanák.
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Smažení bramboráků v AH Zábřeh
K podzimu neodmyslitelně patří i zpracovávání brambor. Podle našich klientů je ideální
variantou smažený bramborák. Pěkně opečené si připravili i klienti na 3. patře.
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Tvořivé dopoledne v AH Zábřeh
Příjemné s užitečným spojili jednoho říjnového dopoledne i naši klienti. Procvičili svoji
jemnou motoriku při barvení těstovin, ze kterých následně vyrobili nápadité náhrdelníky.
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Říjnová hipoterapie v AH Zábřeh
Špatné počasí? Žádný problém! Ani to nás neodradí od toho, abychom v našem zařízení
uvítali návštěvu z jezdeckého klubu Portáš. Koně Fabia a Famíra většina našich klientů již
zná a opět nám pomohli zpříjemnit deštivé podzimní dny.
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Říjnová návštěva zábřežského
hřbitova
S blížícím se časem Dušiček se i naši klienti vydali na návštěvu zábřežského hřbitova
zavzpomínat na své blízké. Počasí jim během návštěvy přálo, a tak i tuto návštěvu spojili s
příjemnou procházkou.
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Říjnová zooterapie v AH Zábřeh
I během měsíce října nás pravidelně navštěvovaly paní Knápková a paní Dolečková, které
našim klientům zprostředkovává terapeutický kontakt se psem, kočkou a kozou. Klienty
jsou tyto aktivity velmi oblíbené a vždy psa Eddieho, kocoura Šedivého a kozu Luisu rádi
vidí.
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Říjnová narozeninová oslava v AH
Zábřeh
Ke konci října proběhla společná oslava narozenin našich klientů. Celkem bylo tento
měsíc 18 oslavenců. Všichni dostali kytičku, dort a na přání pak zahrál i pan Hanák.
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Příprava jednohubek v AH Zábřeh
Počasí nám venku moc nepřálo a mi v ALZHEIMER HOME Zábřeh nezahálíme a připravili
jsme si pár jednohubek a pustili si k poslechu naše oblíbené lidovky
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Podzimní tvoření v AH Zábřeh
Podzimní tematické tvoření v ALZHEIMER HOME Zábřeh.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 15



říjen 2023 - prosince 2023

Dekorace andělů v AH Zábřeh
Ke konci listopadu jsme v ALZHEIMER HOME Zábřeh tvořili první dárečky na Vánoce a
vystřihovali dekorace na okna.
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Listopadová zooterapie v AH
Zábřeh
I během listopadu u nás v AH Zábřeh probíhala tolik oblíbená zooterapie.
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Prosincové hudební vystoupení v
AH Zábřeh
V prosinci nám do Alzheimer Home Zábřeh přijela skupina Duo Harmony a předvedla nám
svůj předvánoční koncert.
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Návštěva Mikuláše v AH Zábřeh
Mikuláš s andělem a čertem dorazili i k nám do ALZHEIMER HOME Zábřeh.
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Prosincová mše svatá v AH Zábřeh
V prosinci v ALZHEIMER HOME Zábřeh byla opět sloužena mše svatá a byla otevřena nová
kaple.
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Prosincová oslava narozenin v AH
Zábřeh
Všem oslavencům z ALZHEIMER HOME Zábřeh narozených v prosinci gratulujeme k
narozeninám.
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Příprava na Vánoce v AH Zábřeh
I u nás v AH Zábřeh probíhaly během prosince přípravy na Vánoce. Klienti tvořili vánoční
výzdobu, zdobili stromečky a pekli vánoční cukroví.
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Vánoce a silvestr v AH Zábřeh
I u nás v Alzheimer Home  Zábřeh jsme společně oslavili vánoční svátky a připili si na nový
rok 2024.
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Naši oslavenci
Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Vlasta 95 let, Zdenka 77 let, Jaroslava 78 let, Jindřiška 80 let, Vlastimil 70 let, Marie 92

let, Žofie 85 let, Božena 82 let, Ludmila 77 let, Ludmila 79 let, Marie 85 let, Josef 77 let,

Bohumil 83 let, Jindřiška 89 let, František 82 let, Blažena 88 let, Bohumír 91 let, Zdenka

82 let, Božena 84 let

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Jana 88 let, Marie 85 let, Marta 81 let, Libuše 86 let, František 89 let, Stanislava 78 let,

Josef 70 let, Zdeněk 86 let, Danuše 81 let, Marie 92 let, Eliška 76 let, Jiřina 96 let, Jan 81

let, Růžena 82 let

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Libuše 76 let, Zdeňka 90 let, Milan 59 let, Ján 81 let, Emilie 73 let, Olga 87 let, Jan 81 let,

Miloslava 96 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Markéta Stržínková, DiS.
Ředitelka

Veronika Jelínková
Vrchní sestra

Bc. et Bc. Eva Krobotová
Sociální pracovnice

Mgr. Pavlína Rýznarová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Zábřeh

Smetanova 196/52
789 01 Zábřeh
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+420 778 494 030
marketa.strzinkova@alzheimerhome.cz

+420 778 494 031
veronika.jelinkova@alzheimerhome.cz

+420 778 494 035
eva.krobotova@alzheimerhome.cz

+420 775 893 832
pavlina.ryznarova@alzheimerhome.cz
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